

На тот момент, когда произошла эта история, мне было  $n$  лет, и я был учеником 11-го класса. Учеба давалась легко, денег было не много, но на жизнь хватало. Внешностью тоже была средней, но главного моего достоинства никто до 10-го класса не замечал. Когда будучи на год моложе я лишил девственности пару девчонок из школы, весть о том, насколько я хорош в постели быстро разлетелась по всему нашему массиву, и спустя пару месяцев мне уже не надо было добиваться секса, он сам шел ко мне.

Но как ни странно, скоро мне все это надоело. Казалось бы, как может секс надоест 18-летнему парню? Но мне надоел не сам секс, а однообразность, с которой все происходило. В глубине души я понимал, что хочу разврата, хочу грязного секса, полного подчинения. Но те, кто приходил ко мне домой после школьной дискотеки, максимум были способны на робкий минет.

В итоге мое настроение ухудшилось, и как-то раз в школе я сорвался и сильно поругался с нашей классной руководительницей. Ей было чуть больше тридцати лет, но выглядела она очень привлекательно. Чем-то она была похожа на училку из порнографии, только очков у нее не было. Так вот, сказав ей что-то обидное, хлопнув дверью, я вышел из класса. На душе было скверно и я уселся на скамейку и просто глядел по сторонам, обдумывая ситуацию.

И тут мимо прошла её дочь. Она училась в десятом классе, но тело было у неё полностью сформировано. Отличная грудь сочеталась с аппетитной задницей, которую так и хотелось ухватить и не отпускать. Да и на лицо она была вполне симпатичная. Но просто секс с ней меня бы не устроил. Я хотел отомстить нашей классной и лишить девственности её сучку дочь прямо у неё дома, на её же кровати.

Как раз на днях должна была состояться очередная школьная дискотека. Дело оставалось за малым.

Как всегда перед дискотекой я привел себя в порядок, причесался, пошикал дезиком куда надо и пошел на охоту. Оказавшись на дискотеке я сразу начал искать глазами эту шлюшку. Долго мне искать не пришлось, она стояла в центре зала и с закрытыми глазами эротично извивалась под какую-то попсню, вырывающуюся из старых хрипящих колонок.

Подождав пока она отойдет в сторону, чтобы передохнуть я приблизился к ней и начал разговор:

— Привет, Алёна.

— Ой!&#8230; привет, — сначала она не узнала меня, но когда узнала, то была приятно удивлена.

— Не хочешь прогуляться, — я решил не мусолить, а сразу перешел к делу.

— Ну пошли, — она взяла меня за руку и повела из актового зала.

Алёна думала, что я сейчас поведу её в туалет, и удивилась, когда мы вышли на улицу. Стоял теплый майский вечер и он должен был стать лучшим в моей жизни. Я уже знал, что дома у неё никого нет, потому что её отец был дальнобойщиком и уезжал недели на две, а мать следила за порядком в школе во время дискотеки. Так что у нас было как минимум два часа свободного времени.

— У тебя сейчас есть кто-нибудь дома, — внутренне ухмыляясь, спросил я.

— Нет, — немного поколебавшись ответила она, а в её глазах уже разгорался огонь похоти.

Я обнял её, попутно схватив за задницу, и мы направились в сторону её дома.

Все было как по маслу. Не успев переступить порог, мы начали страстно целоваться. Вообще это не в моем стиле, но ради такого случая я не мог устоять. Она сама привела меня в родительскую спальню и упала на большую двухместную кровать, приглашая меня. Засунув руку под кофту я начал мять её отменные груди, а когда запустил руку в трусики, то просто ох#8230; ел. У неё там был уже целый всемирный потоп. Обычно, когда девочки лишаются девственности, они испытывают страх, но тут была только страсть и похоть.

Сбросив с себя всю одежду я почувствовал такой стояк, какой не испытывал ни разу в жизни. Я даже немного побоялся, что слишком быстро кончу, но вроде все обошлось. Я вошел в неё и она несильно вскрикнула. Все девчонки, которых я лишал девственности, кричали, а одна даже оттолкнула меня, расплакалась и убежала домой. Но Алёна лишь двигала тазом в ритм мне и тихо постанывала. Закусив губу она с вызовом посмотрела на меня и я понял, что настал тот самый момент. Я резко ускорил амплитуду и начал входить в неё на полную глубину. Тихие постанывания заменились громкими вскриками и через несколько минут мы оба получили сильнейший оргазм.

Алёна наверное с минуту извивалась в экстазе уже после того как мы закончили.

Через несколько минут, когда мы отдышались она спросила: «Тебе понравилось?». Я ответил «да», но не слишком убедительным тоном, и она купилась. Плавно спустившись в низ кровати, она взяла в рот мой еще не до конца упавший член и начала его медленно посасывать. Когда дело уже подходило к концу, я взял её за волосы и начал буквально насаживать на член. По её лицу было видно, что ей нравится и я уже готов был повторно кончить как случилось нечто неожиданное#8230;

Как я узнал после, на школьной дискотеке случилась драка, даже вызвали милицию. И сама дискотека закончилась намного раньше, чем должна была. Мать Алены отпустили пораньше и она зашла в комнату в том самый момент, когда я запрокинув голову от удовольствия насаживал рот её дочери на свой член.

— Алёна, да как ты#8230; да что#8230; , — она оборвалась на полуслове, потому что взгляд её упал на мой стоящий член.

И тут я понял что сейчас решается очень многое. Или будет огромный скандал и меня переведут в другой класс, а возможно в другую школу, или#8230; Не знаю что на меня нашло, но я совершил тогда свой самый дикий поступок в жизни и его результат превзошел все ожидания.

После того, как училка перевела взгляд с моего члена мне в глаза, я сказал что-то вроде «Иди сюда, я же знаю, что тебе это нравится». Мне повезло, что у неё тогда не было месячных, мне повезло что её уже долго не было секса, потому что муж уехал во Владивосток практически на месяц. В общем все сложилось к тому, что она немного поколебавшись, бросила пакеты на пол и, подойдя ко мне уверенным шагом взяла мой член в рот на полную глубину.

Потом она одним движением распустила волосы и начала с огромной скоростью полировать его.

Так как это был уже по сути третий секс за последние десять минут я не кончал, а просто блаженствовал. Я поманил рукой Алену к себе и вскоре они как две последние продажные сучки по очереди насаживались на мой член. Кончив им обеим на лицо я с удовольствием наблюдал как в порыве похоти эти шлюшки слизывали мою сперму друг у друга с лица и смаковали каждую капельку.

После того как все закончилось я сказал, что завтра вернусь и в течение дня пришлю инструкции как им надо будет вести себя в моем присутствии.

Следующий день обещал быть еще интереснее&#8230;

Если вы хотите продолжения, пишите на мой e-mail [egoeroandex.ru](mailto:egoeroandex.ru)